
 

 

 

ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL-CE 

 

ATA DA 2º ( SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO ANO 

2013  

 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carnaubal – CE; realizada no 

dia 19 ( Dezenove) do mês de Fevereiro de 2013, ( Dois Mil e Treze ), às 19:00 

horas conforme horário Regimental, a referida deu-se inicio com os seguintes 

Edis presentes: Cícero Veras de Brito, , Raimundo Lima de Paiva, José 

Correia Leite, Cosme Reges Martins Braga, Erivelton Silva de Medeiros, 

Francisco Ademar Assis Sampaio,Francisco Ferreira Lima, Takeo Windsor 

Oliveira Martins, Tânia Maria Heros Martins, Jacinto Ferreira Lima e 

Genilson Mendes da Silveira; O Sr. Presidente com a palavra  saudou a  todos 

os Edis e cidadãos presentes em Plenário, e, em seguida pediu que todos ficassem 

de pé para execuções dos Hinos: Municipal e Nacional, em seqüência pediu ao 

Sr. 1º Secretário Cosme Reges Martins Braga, que o mesmo fizesse a leitura das 

matérias em pauta, matérias estás como:Projeto de Lei do Legislativo 

Municipal de nº 03/2013-EMENTA: Denomina de MAYARA CHAVES 

MARTINS, o Posto de Saúde localizado na Rua José Barroso no Município de 

Carnaubal –Ce, Projeto de Lei do Legislativo Municipal de nº 04/2013-

EMENTA:Denomina o nome de MAYARA CHAVES MARTINS, uma 

Travessa entre a Rua Dom José Tupinambá e Rua Pedro Antonio de Melo, 

localizada no Bairro Novo Horizonte no Município de Carnaubal –Ce, Projeto de 

Emenda à  Lei Orgânica de nº 07/2013-EMENDA: Altera dispositivos da Lei 

Orgânica do Município de Carnaubal . nos casos que especifica e dá outras 

providências e Indicações de nºs DE 14/2013 À 36/2013; após a leitura das 

matérias; O Sr. 1º secretário em seqüência fez a ordem dos inscritos para parte de 

oratória na Tribuna no 1º EXPEDIENTE e 2º EXPEDIENTE, e pelar ordem o 1º 

( Primeiro) Orador o Sr. Vereador JOSÉ CORREIA LEITE,primeiramente 

saudou o Sr. Presidente da Casa,Vereadora,Vereadores,Sra.Secretária de Saúde 

Eliane Chaves Martins, Advogada Sinthya Chaves Martins, Raimundo Cosme e 

demais cidadãos presentes na Casa Legislativa; em seguida com o uso da palavra 

fez comentários e explicações sobre suas indicações em pauta no Plenário e 

relatou que estava em pauta na Casa a sua homenagem póstuma ou seja uma 

Moção de Pesar a família em luto de Ademir Martins e Eliane Chaves Martins 

pelo falecimento de sua filha Mayara Chaves Martins, e, seqüência o mesmo 

desejou que Deus confortasse a todos da família e que mesma tenha um descanso 

eterno em Paz, e  encerrou com uma boa noite todos; em seguida o Sr. 1º 

Secretário informou que não tinha mais oradores inscritos no 1º Expediente; o Sr. 

Presidente com a palavra pediu que o mesmo desse continuidade ao 2º 

EXPEDIENTE, e pela ordem o 1º ( Primeiro) Orador o Sr. Vereador JOSÉ 

CORREIA LEITE, saudou os presentes no Plenário da Casa, e, em seguida fez 

ênfases sobre suas indicações em pauta, e, após comentários encerrou com uma 

boa noite a todos; em seqüência o 2º ( Segundo ) Orador o Sr. Vereador 



GENILSON MENDES DA SILVEIRA, cumprimentou o Sr. Presidente da 

Casa Cícero Veras, Vereadora ,Vereadores  e  autoridades presentes, e, com o 

uso da  palavra fez comentários sobre as matérias do Legislativo e Executivo em 

pauta no Plenário da Casa Legislativa, e, em seguida fez ênfases sobre suas 

indicações e com a palavra pediu verbalmente ao Poder Executivo Municipal o 

funcionamento dos postos do CRAS nas comunidades onde os mesmos 

funcionavam e encerrou com uma boa noite; e pela ordem dos inscritos o 3º ( 

Terceiro ) Orador o Sr. Vereador TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS, 

saudou o Sr. Presidente Cícero Veras de Brito, Vereadora , Vereadores e 

autoridades presentes no recinto da Câmara Municipal; em seguida usou da 

palavra e parabenizou a Sra. Vereadora Tânia Heros Martins pelo Projeto de Lei 

de sua autoria e também o Sr. Vereador Jacinto Ferreira Lima pelo seu Projeto de 

Lei em pauta na Casa; em seqüência pediu verbalmente ao Poder Executivo 

Municipal os seguintes pedidos: construções de quebra-molas defronte as Escolas 

Antonia Cândida da Conceição  e Artur Correia localizadas nas Cachoeira Norte 

e Sul, e, pediu também a implantação de uma banda de música o Distrito de 

Faveira; e encerrando suas palavras parabenizou as indicações do Sr. Vereador 

Genilson Mendes e desejou uma boa noite a todos; o Sr. Presidente Cícero Veras 

com a palavra convidou a Sra. Advogada Sinthya Chaves Martins para que a 

mesma fizesse o uso da Tribuna da Casa e que se sentisse a vontade; em seguida 

a Sra. Advogada SINTHYA CHAVES MARTINS, usou da palavra 

representando a família Martins em nome de seu Pai Antonio Ademir Barroso 

Martins e sua Mãe Eliane Chaves Martins,e seqüência agradeceu o Sr. Presidente 

o espaço na Tribuna, e, com a palavra agradeceu e parabenizou a Sra. Vereadora 

Tânia Heros Martins e o  Vereador Jacinto Ferreira Lima pelos projetos de Leis 

de suas autoria, e também ao Vereador José Correia Leite pela sua homenagem 

póstuma em memória de sua irmã Vereadora Mayara Chaves Martins; em 

seguida falou sobre o papel do Vereador no legislativo municipal, e, comentou 

sobre a realização da inauguração do Posto de Saúde da Cachoeira do Norte e 

relatou sobre a tramitação da licitação para compras de equipamentos para o 

referido posto de saúde, e, comentou também sobre futuro concurso para agente 

de saúde para a Cachoeira do Sul e que o processo seletivo será no inicio de 

Março do corrente ano e encerrou com uma boa noite a todos;em seguida o Sr. 

Presidente deu intervalo as Comissões Conjuntas: Justiça Redação, Finanças e 

Orçamentos, Educação, Saúde e Assistência Social, o qual as mesmas analisaram 

e deram os seus Parecer Favorável aos Projetos do Legislativo e Executivo 

Municipal em pauta na Casa; NA ORDEM DO DIA, onde foram votadas e 

aprovadas as seguintes matérias: Projeto de Lei do Legislativo Municipal de nº 

03/2013-EMENTA: Denomina de MAYARA CHAVES MARTINS, o Posto de 

Saúde localizado na Rua José Barroso no Município de Carnaubal –Ce, Projeto 

de Lei do Legislativo Municipal de nº 04/2013-EMENTA:Denomina o nome 

de MAYARA CHAVES MARTINS, uma Travessa entre a Rua Dom José 

Tupinambá e Rua Pedro Antonio de Melo, localizada no Bairro Novo Horizonte 

no Município de Carnaubal –Ce, Projeto de Emenda à  Lei Orgânica de nº 

07/2013-EMENDA: Altera dispositivos da Lei Orgânica do Município de 

Carnaubal . nos casos que especifica e dá outras providências; todas com 10 ( 



Dez ) votos a favor e nenhum contra; O Sr. Presidente nada mais a tratar deu a 

sessão por encerrada, e, eu 1º  Secretário COSME REGES MARTINS BRAGA 

BRAGA , fiz a presente Ata  que vai agora aprovada e assinada pelos presentes . 

Carnaubal – Ceará ; aos 19 de Fevereiro de 2013. 
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